这艘船曾开过电影院、KTV、餐厅,如今却破损不堪

蓝湾之星 何去何从?

记者 杨微微/文 孙凛/图

瑞安外滩,是我市的形象窗口之一。在不少人印象中,外滩一带曾出现过飞机餐厅、船上电影院、餐厅, 红火一时 ,然而 ,没过几年 ,飞机餐厅撤走了 ,停靠在飞云江边的 蓝湾之星 游轮(以下简称 蓝湾之星)也 停业了 ,曾经的 外滩一景 ,如今船体破损、生锈 ,早已失去往日的风采。

经常到外滩锻炼的不少市民疑惑 这艘 蓝湾之星 是继续在此停靠 还是有其他安排?日前 记者走访 了多个部门、联系相关业主 探究 蓝湾之星 到底何去何从。





蓝湾之星 建于2012年 有海域使用权证书

记者咨询了多个相关部门,查询到了 蓝湾之星 的基本历史资料。

据了解 业主曾向市海洋与渔业局申 请海域使用权。备案资料显示 海域使用 权人为瑞安市外滩蓝湾之星酒店 :项目名 称为瑞安市外滩蓝湾之星酒店码头 :属于 一级类旅游娱乐用海、二级类旅游基础设 施用海 ;用海设施和构筑物为栈桥、码头 ; 船舶类型是娱乐趸船(即无动力装置的矩 形平底船) 船舶经营人为瑞安市外滩蓝 湾之星电影有限公司。

原始资料显示,蓝湾之星 船体总长 76.5米 船宽15.4米。船体安放龙骨时间 为2006年8月6日、建设完工日期2012 年1月9日,由瑞安市东港船舶修造厂制

不过该备份资料显示 ,其海域使用权 终止时间为 2016 年 12 月 31 日(缴纳开 始时间为2011年12月14日),目前还未 办理新的使用权。

停业后被出租 当成码头使用

以前,曾在 蓝湾之星 上看电影、吃 烧烤。怎么说也是瑞安的 游轮 而且它 的消费水平也不低 没想到如今 落魄 到 如此地步。看着停在江边近乎废弃的 蓝 湾之星 ,市民陈先生颇为感慨。



据了解。蓝湾之星 的定位是游轮 共有四层,船上曾经有电影院、餐饮、娱乐 等项目 ,顶层甲板还经营烧烤等餐饮项 目。坐在甲板上,吃着烧烤,看着外滩的 夜景 夏日里吹着江风 ,对不少市民来说 , 曾经是蛮惬意的享受。如今,由于许久没 有经营 空置的 蓝湾之星 外表已陈旧破 损,甚至能看到生锈的船体。

记者走进 蓝湾之星 发现 原本一层 有三四个厅为电影厅 装修豪华。如今墙 体上的装饰等均已遭破坏,个别地方整块 装修板被撬走 露出底层的木板。影厅大 致的陈列还在,但是座位、幕布等已经被 清理,剩下难看的钢架。二楼曾设有包 厢 ,经营酒店、餐饮 ,三楼有一个大厅 ,三 面落地窗 以前在此就餐的顾客既能欣赏 外面的风景,又不会吹到冷风。通过三楼 的螺旋形楼梯,可达到顶层的甲板,能将 整个外滩的风景收入眼帘。

据了解,目前,蓝湾之星 虽然主体 项目已经不再经营,但租给了两家企业, 一家是休闲渔业公司 将 蓝湾之星 当码 头使用,旁边停靠着多艘休闲渔船;另一 家是做柴油生意的 边上停着一艘货船。

最初,蓝湾之星 老板把轮船租给 别人开电影院办餐馆 ,后来生意不好 ,双 方在租金上又有些矛盾,经营不下去后,



就把当初装修的材料都撬走了,所以现在 里面看起来很破旧。 租客表示 ,目前 蓝 湾之星 一年租金十多万元。

蓝湾之星 今后将何去何从

蓝湾之星 上的电影院、餐饮等主体 项目歇业已有四五年时间 今后 这艘游 轮何去何从?

据市海洋与渔业局相关科室工作人 员介绍,蓝湾之星 海域使用权目前已经 到期,如果没有申请继续办理海域使用 权 仍然停靠在江边 就是违法违规行为 , 将会被立案处理 业主必须把 蓝湾之星 拖走或者处理掉 将其停靠的位置恢复到

市海洋与渔业执法大队负责人介绍, 近期已约谈过 蓝湾之星 负责人之一 要 求其在限期内办理好手续,若是继续使 用 ,要保持船体内外的卫生 ,加强日常管 理。若手续无法办理,将会立案处理,联 合海事部门对 蓝湾之星 予以清理。

记者也联系了 蓝湾之星 业主蔡女 士。她表示,目前海域使用权到期,业主 方正在积极准备相关资料 续期办理海域 使用权。



有事你就问



市残联举办关爱 听觉障碍儿童主题活动





本报讯(记者 李心如/文 孙凛/图)有这 样一群孩子,因为听觉障碍,只能徘徊在有 声世界之外,但他们同样有着美丽的梦。为 了让更多人了解这群听力障碍儿童 更好地 守护他们 借着3月3日 爱耳日 的契机 市 残联围绕 听见未来 从预防开始 的主题, 开展关爱听觉障碍儿童活动。

3月6日上午,在市儿童康复中心三 楼 ,温医大儿科专家为家长及孩子带来最 新耳科及听力学知识讲座,讲座内容有助 听器使用及注意、残余听力保护等,都和 听力障碍儿童平常的生活息息相关。 除了讲座,市残联还给有需要的夫

妻、听力障碍儿童作免费的基因检测。陈 先生带着妻儿一起接受了基因检测。他告

诉记者,儿子今年3岁半,被查出有听觉障 碍,前不久刚做了人工耳蜗手术。最近他 有生二胎的打算 ,可又有点担心 ,所以过来

据了解,当天接受基因检测的共有5 对夫妻、11名小朋友,采集的血液样本将 被送到温州医科大学实验室 统一检测 结果将在半个月后知晓。

据市残联工作人员介绍 ,我国每年约 有新生聋儿3万余名,其中约60%的耳聋 与遗传因素有关。耳聋遗传基因检测能 为耳聋的治疗、预防作出指导,但费用在1 万元左右 相当昂贵。除了此次免费检测 服务外,今后市残联还将推出更多类似的 活动和检测机会。

省志愿者协会"十大重点扶持项目"揭晓

"黑眼睛·雏鹰再飞"入选

本报讯(通讯员 杨雅 记者 李心如)在 日前举行的浙江省志愿者协会第11次理 事会暨志愿服务项目对接会上,瑞安市黑 眼睛公益发展中心 雏鹰再飞:未成年人 附条件不起诉帮教模式 项目 ,入选省志 愿者协会 十大重点扶持项目 。

据了解,雏鹰再飞:未成年人附条件 不起诉帮教模式 项目于2014年9月启 动 ,是浙江省首个检察机关借助民间慈善 组织力量,开展涉罪未成年人附条件不起 诉帮教的公益项目。截至2017年底 项目 矫正率达93% 结案一年内再涉罪率仅为 4%。该项目填补了省内慈善组织在检察 阶段介入涉罪未成年人帮教领域的空白 同时建立了涉罪未成年人帮教的 瑞安模 式 ,目前已被温州各县(市、区)、台州、丽 水、衢州等地区引入实施,促进政社协同 社会治理模式的发展。《中国青年报》、《中 国社会工作》、新华网等国家级媒体曾对 该项目予以专题报道。

多个社区开展庆"三八"活动



本报讯(记者 钱枫枫 黄君君 见习记 者 孔菲菲 通讯员 卢帮 温晨声)连日来, 我市不少社区纷纷开展各种活动,庆祝 三八 国际妇女节。

玉海街道西门河头社区组织开展庆 三八 捡垃圾促环保登山活动。女同胞 们在万松山脚下集合,穿上红马甲,一边 登山一边捡起山路上的塑料包装袋、烟 蒂、纸屑等。一路上欢声笑语,欢喜的不 仅是美景,还有保护美景的心情。

玉海街道东门社区开展庆 三八 趣 味比赛,捞弹珠、踢毽子、定点投篮等,参



加活动的女同胞们兴致勃勃。

玉海街道妇联联合沿江社区妇联 ,在 沿江社区开展 幸福婚姻,与法同行 法治 宣传讲座 ,邀请玉海律师事务所律师吴雪 梅,为大家解读婚姻中女性享有哪些权 利、妇女的财产权等方面的法律知识。

安阳街道之江社区妇联组织社区巾 帼志愿者 ,举行庆 三八 趣味运动会与巾 帼志愿者便民服务活动。

走社区

扫一扫,关注我们最新动态





的导师,设有茶艺、化妆、插花、品酒、烘焙、爵士舞、礼仪、陶艺、瑜伽、茶 熏、书法、形体、摄影、女子防身术等20多门优质课程,让你在轻松愉悦的氛

围中提升自己各方面的素质.....